



平成 28 年 11 月 7 日

各 位

会社名	東 ソ ー 株 式 会 社
代表者名	代表取締役社長 山本 寿宣
(コード番号)	4042 東証第 1 部)
問合せ先責任者	取締役 経営管理室長 河本 浩爾
(TEL)	03-5427-5123)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 1 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データの訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

当四半期決算に関する定性的情報のうち、経営成績に関する説明について誤記がありましたので、記載内容の一部を訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しております)

【訂正箇所 添付資料 2 ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明 機能商品事業

(訂正前)

計測関連商品は、液体クロマトグラフィー用充填剤の出荷が減少いたしました。

(訂正後)

計測関連商品は、液体クロマトグラフィー用充填剤の出荷が増加いたしました。

以 上